

2022年3月4日 星期五 编辑 蔡欢 版式 赵恒 校对 王金伟 组版 王翠翠 新闻报料:3909990



科技插双翼 创新拓市场

# 河南骏马新春喜事连连



本报讯(记者陈东明)“这个车型非常适合我们小区使用,但能否将这个踏板再降低一些?”“没问题,我们会安排技术人员按照客户的要求进行设计。”日前,河南骏马车辆有限公司(以下简称河南骏马)院内,现场观看公司环卫清扫车辆演示的一行人一边仔细了解车辆的性能,一边与该公司董事长沈兵交谈。旁边,该公司技术人员认真地记录着客人提出的建议。

当天,我市部分物业公司负责人与河南骏马负责人和技术人员举行了供需对接会。这次活动是由武陟县委统战部精心组织的一场“万人助企”活动。

与会的物业公司负责人参观了公司生产线,观看了公司新能源清洁车辆的功能展演,并就公司产品的各项功能、技术服务等进行了沟通。

“河南骏马的车辆功能非常多,不但能解决我们小区内的清扫工作,环保、降尘作用明显,而且具有浇花、喷洒、消防等功能,我们很需要这种车辆。”供需对接会上,物业公司负责

人纷纷表示,没想到焦作还有这样小项目技术先进的绿色新能源清扫车辆生产企业,武陟县委统战部牵头组织的这次供需对接会非常及时有效。

当场,一些物业公司与河南骏马初步达成购车意向。市物业协会相关负责人表示,将尽快组织一次由全市物业公司负责人参加的见面会,与企业进行供需见面。

送走客人,沈兵迅速召集相关部门负责人,就客户反馈的信息进行分析、落实。

供需对接会的实际效果让沈兵很兴奋,而开春以来该公司接连收到的好消息更让其高兴:公司收到了河南省高新技术企业证书,新开发的几款新能源清扫车正在有序交付用户,全国各地的销售代理企业不断增加……

在全国商用运输车、半挂车市场竞争激烈、形势严峻的情况下,为何该公司能一枝独秀?沈兵说,重要原因就是科技为河南骏马插上了双翼,各级政府为公司积极排忧解难,当地客户对公司新能源环卫清扫车的认可,对公司发展来

说是天时、地利、人和俱全。

河南骏马成立于2015年9月,是一家以研发设计、生产销售各种商用运输车、环卫车及各种半挂车的科技创新型企业,经营范围包括汽车零部件的开发、生产与销售,机械配件加工,专用车、半挂车等车辆的生产与销售。

据了解,该公司采用流水线专业化生产,普遍采用程控、数控、遥控技术,具有装备水平高、性能稳定、操作简便等特点;既有较强柔性的单机连线生产线,又有碰装、焊接体生产线,对产品适应能力较强。该公司产品畅销新疆、河南、河北、山西、陕西、湖北、安徽、江苏、上海等10余个省、市、自治区。

近年来,面对商用运输车、半挂车市场竞争激烈、形势严峻的状况,该公司始终注重科技创新工作,加强自主研发、研制新产品的能力,积极开拓市场。为了更好地满足对产品有不同需求的客户,该公司加强与科研院所、大学院校及知名科技开发公司的合作,不断技术创新,完善产品

的各种功能,让产品受到了市场的欢迎。

据了解,目前,省内能生产这种中小型多功能新能源清扫车的只有河南骏马一家。沈兵表示,该公司全系列清扫车全部是新能源驱动,根据市场需求和实际清扫工作中的需要不断研发创新。其中,扫雪除冰功能为国内首创,该公司为此申报了两项实用新型、两项发明专利。目前,该公司共有20余项专利。

如今,河南骏马大踏步而又不失稳妥地持续向前迈进,已然成为插上科技双翼的骏马,新的一年必将实现新的突破。

**图①** 技术人员向与会人员展示车辆功能。

**图②** 技术人员在展示车辆的浇灌、清洗功能。

**图③** 座谈会现场。

**图④** 技术人员在演示车辆的清扫功能。

本报记者 陈东明 摄